

隆重纪念中华人民共和国成立65周年，1盎司国宝熊猫金币王33年第一次大团圆，专家断言其是继奥运纪念币后又一必将创造升值神话的一大巨作！

33枚《建国65周年熊猫金币大全套》破格发行

打破熊猫藏品发行机制，引爆全国“抢宝”风暴！



- 国家权威机构联合巨献，官方特许，“国宝”血统
- 全球首套币卡结合的里程碑式熊猫藏品
- “熊猫币之父”童友明大师鼎力创制，70高龄封山之作
- 8.75克999纯金银至珍材质，国家精制造币至高工艺精心打造
- 史无前例创中国熊猫发行历史先河！

据了解：大熊猫已在地球上生存了至少800万年，被誉为“活化石”和“中国国宝”，是世界自然基金会的形象大使，是世界生物多样性保护的旗舰物种。据第三次全国大熊猫野外种群调查，全世界野生人熊猫不足1600只，属于国家一级保护动物。为此自1982年以来，我国每年发行一套大熊猫题材的系列纪念币，至今已发行33年。熊猫纪念币自成功发售后，迅速占领国际市场，受到专业与非专业有识之士的广泛青睐和追捧。

“熊猫币之父”童友明大师50年造币功力担纲创制，70高龄封山之作，“绝版价值”不会再有！



熊猫币之父——童友明

童友明——新中国造币雕刻奠基人，“熊猫币之父”，平生造币500套，众多作品名列中国金银币珍稀币种，拍卖价高达数百万元人民币。童大师以70高龄受邀创制《中国熊猫纪念大全》亲子图、团圆图、和合图、慈爱图、抱竹图、嬉戏图等系列版式，为艺术生涯封山之作。评论认为，大师封山，作品即成“绝唱”，价值暴涨指日可待！
8.75克999纯金银、国家精制造币

工艺精心打造，“金灿灿”“沉甸甸”价值看得见，摸得着！
黄金白银都是畅通全球的“硬通货”，无比珍贵！《中国熊猫纪念大全》光是雕刻镀面熊猫就使用大量黄金，整套大全更含有8.75克999纯金银！“金灿灿”“沉甸甸”价值看得见，摸得着！国家精制造币工艺只有在制作重大主题纪念币时才会动用，《中国熊猫纪念大全》特用国家精制造币工艺铸造，层次清晰、立体感强烈，极具神韵，堪称回艺臻品，价值连城！
权威发布：
为了隆重纪念中华人民共和国成立65周年，国家权威部门与钱币界各路专

家经过长达两年的研究，一致决定以国宝熊猫图案来打造一款国礼藏品，此款藏品特选定以中国人民银行历来发行的各具特色的1盎司熊猫金币为原型，以1:1的比例完美打造33枚熊猫纪念金币大全，其中包含了1982年发行的第一枚熊猫金币、熊猫金币发行10周年纪念金币、熊猫金币发行30周年纪念金币等等极具收藏价值的所有款项。这些或憨态可掬、悠然自得、旁若无人、自由自在，或慢条斯理、步履蹒跚、鸭行鸭步的各种姿态的国宝熊猫在此套藏品中无一遗漏，一览无余。还未上市就被评选为最具代表性的建国65周年大庆的贺岁珍品。

重大背景：
随着我国现代金银纪念币走向世界、走向国际化市场，除了古钱币、现代流通币外，金银纪念币也迅速发展。这类纪念币品种多样、分割性强、选购灵活、升值固定。为了适应国际钱币市场的发展需要，在1981年底，我国相关部门经过对国际钱币市场的考察以及钱币专家的建议，由中国人民银行决定从1982年起开始发行金银纪念币，其题材首先选用中国国宝大熊猫作为设计基础，由此开始了长达30余年熊猫金币发行史。发行伊始即被全球公认为世界五大投资币之首。

《熊猫纪念金币大全》集“权威、全套、国宝、艺术”于一体。

权威：
自发行纪念币以来，其任何纪念币都受到广大投资爱好者的热烈追捧，国宝熊猫纪念币更被冠以抗风险、硬通货、升值快的纪念币。1982年第一枚熊猫金币发行时就受到前所未有的热烈追捧，很快就被抢购一空，很多国人省吃俭用就是为了能够尽快收藏到一枚，其也成了21世纪人们极度难得一见的熊猫金币。《熊猫纪念金币大全》将它收录其中，弥补了广大收藏爱好者未见到、未藏到的特大遗憾。收藏界更是盛传集齐30年熊猫金币与集齐第一套人民币一

样难能可贵，集齐30年熊猫金币也是所有收藏爱好者梦寐以求的一桩心愿。《熊猫纪念金币大全》将30余年熊猫金币全部“集齐、收录”是世界纪念币发行史上空前绝后的。
全套：
以往发行纪念币都是单枚或者两枚套币发行，如每年的生肖金银纪念币、生肖普制币、2008年奥运纪念币、2010年世博会纪念币等等。并且发行后价值均是稳步攀升，如2008年奥运纪念币更是创造发行一周后价格翻倍的奇迹。《熊猫纪念金币大全》一套集齐30余年，共33枚、1盎司的熊

猫金币，无论在哪方面都更胜一筹，未来的收藏价值比2008年奥运纪念币更被看好。
国宝：
从1957年到1982年的25年间，我国政府按照国礼的待遇将23只大熊猫相继赠送予美国、日本、法国、英国、西德、墨西哥、西班牙等国家和地区。2008年12月23日大熊猫“团团”“圆圆”乘坐专机飞抵台湾时，宝岛台北动物园出现了节假日游客爆满场面；2013年7月6日晚上“圆仔”出生，台北动物园特许店有关“圆仔”的卡通玩具销售额破数亿，如此等等。可

见熊猫是中华民族人见人爱的吉祥物，是我国名副其实的国宝。
艺术：
历年发行的各种纪念币图案都是由著名设计师设计，经过严格筛选，每一枚都是一幅艺术精品。熊猫纪念币、毛泽东诞辰100周年纪念币等都因其币面图案生动而获得世界顶尖造币厂的极大关注，并由此拉开了世界纪念币比拼设计艺术的高赛。《熊猫纪念金币大全》含33枚熊猫金币，每幅图案均出自不同大师之手，形态各异，各有特色，更是被称之为艺术巨作。

抢购现场



仅仅2980元的发行价，每枚仅仅90元。中国熊猫金币的发行史见证了我国改革开放后高速发展的经济，见证了东方“狮子”的崛起与苏醒；熊猫金币陪伴了我们的成长，饱含了国人的浓厚感情；在献礼祖国65华诞之时，熊猫金币还是收藏、传家、馈赠的稀世珍宝。
浙江一企业老板一次订购了20套后说：“为了答谢亲朋好友与忠实客户常年的支持，特选庆祝中华人民共和国成立65周年《熊猫纪念金币大全》作为礼品，自己收藏10套，其余赠送亲朋好友与客户。”
一位让工作人员感动的奶奶订购5套后说：“1982年我有幸收藏到了第一枚熊

猫金币，现在它的价值高达数万元。全套原币需要上百万。这次2980元就能一睹它们的真容实在难得。留给孙子他们很快花了，留5套《熊猫纪念金币大全》给孙子，他看见了就会想起我。”
一位多年收藏爱好者说：“1986年我没有留长城硬币，1993年我没买毛泽东诞辰100周年纪念币，2008年我又没买奥运会纪念币。这些都是错过的遗憾。今天我不会再给自己添加一个遗憾，我要收藏6套送给自己。2980元的发行价，10000套的发行量，6000万收藏爱好者中每6000人才有一套的机会，我先到所以先得，将来它会成为我的骄傲。”

发行公告
《中国熊猫纪念大全》由国家权威机构联合巨献，“熊猫币之父”童友明大师创制，国家精制造币工艺打造，每套均配唯一证书，确保绝版限量保真。首发价2980元/套即日起面向全国发行，特别提醒：由于全国配额紧张，长沙市名额有限，欲购从速！特别提示：每订购2套者可免费赠送价值1880元，一代伟人毛主席银币1套。
唯一发行地址：长沙市营盘东路19号三和酒店大厅右侧中福藏品（省展馆内）
订购专线：400 663 9897
全省免费配送，先效验后付款！